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Момишићка светиња прославила храмовну 
славу: Ако немамо Христа у себи, не можемо 
бити радосни у овоме свијету

Храм Светог Ђорђа и Светих новомученика момишићких на Малом Брду у 
Подгорици, јуче, 16. новембра, прославио је своју храмовну славу – Ђурђиц, 
празник Обновљења храма Светог великомученика Георгија.

Светом службом Божијом началствовао је протојереј Никола Пејовић, 
свештеник при Саборном храму Христовог Васксрења, уз саслужење 
протојереја Мирчете Шљиванчанина, старешине Цркве Св. Ђорђа под 
Горицом, и јереја Павла Божовића, старешине момишићке светиње.

Бесједећи после прочитаног јеванђелског зачала, честитајући славу и 
празник, отац Никола Пејовић, доскорашњи старешина ове светиње, казао је 
да је прослављање славе – одређеног светитеља, израз дубоке и 
непоколебљиве вјере коју су наши преци уграђивали у наше породице и 
животе. Наша вјера је скупо плаћена, јер су због ње и очувања славе многи 
наши преци страдали управо угледајући се на те светитеље који су се 
угледали на Онога који је крвљу својом утврдио Цркву своју, коју ни врата 
паклена неће надвладати.



“И тај који је својом крвљу утврдио Цркву – Господ Бог наш, Он нас је позвао 
да будемо свети као што је свет Отац наш небески. И ми кад прослављамо 
славу – одређеног светитеља, сабирамо се око човјека који је испунио ту 
заповијест Господњу, који је својим животом и исповиједањем и својом вјером 
постигао ту светост и нашао се међу светима и тај призив остаје и свима 
нама”, бесједио је о. Никола и позвао све да кад славимо славу, кад идемо у 
храм, говоримо и размишљамо о вјери, имамо на уму да смо овдје на земљи 
створени и призвани да будемо свети као што је свет Отац наш небески.

Говорећи о Светом великомученику Георгију, подсјетио је да је он велики 
покровитељ и заштитник многих наших храмова, манастира и породица, 
велики побједоносац и велики христоносац и велики помоћник у невољама. 
Иако су вјекови прошли од његовог земаљског живота, Св. Ђорђе је и данас 
присутан, како је казао, у мјери наше вјере и љубави и према Богу и према 
њему и то је извор наше радости. Даље је поучио сабране да када литургијски 
прослављамо нашег светитеља и покровитеља породичног, причешћујући се 
Светим тајнама, Духом Светим оприсутњујемо и самога Светог Ђорђа и 
самога Господа и постајемо чланови тога Сабора светих. Нагласио је да је 
зато хришћанско звање узвишено и величанствено и да је зато велика 
одговорност и част и велика радост бити хришћанин.

„Најдубљи мој осјећај је да човјек ако није хришћанин, ако нема Христа 
испред себе, у своме животу и у себи, да он не може бити радостан у овоме 
свијету. Зато нам светитељи помажу да ту небеску радост оприсутњујемо и у 
нашим срцима и у нашим домовима и у нашим заједницама парохијским, и у 
нашим храмовима и у нашим срцима, а на нама је да се трудимо онолико 
колико нам Бог даје снаге, да и ми ходимо тим путем који води у живот 
вјечни“ , поручио је отац Никола.

На крају протојереј Никола Пејовић је закључио да је важно да корачамо ка 
том вјечном смислу и човјековом назначењу, а на том путу можемо једино да 
корачамо ако идемо стопу у стопу са нашим светитељима: Светим Ђорђем, 
Светим Димитријем, Светим Николом, Светим Василијем… јер нам се кроз њих 
осветљавају и нови светитељи и нови мученици „па се њима додају и наши 
мученици момишићки и наши претходници свештеници, који су пострадали и 
живот дали за ту вјеру и за ту славу“.

„Нека је срећна слава овоме маломе храму, а великој светињи, нека је срећна 
и благословена слава нашем оцу Павлу, који овдје по послушању Цркве 
наставља то Божје дјело на прави истински начин. Нека је срећна слава свима 



који се овдје сабирају у овој светињи, а нарочито нека је срећна и 
благословена слава нашим Поповићима, Вукчевићима, Бољевићима, 
Маркушима и свима онима који овај данашњи дан и Светога Ђорђа 
прослављају као свог небеског покровитеља. Бог да вас све чува и штити на 
многаја и благаја љета!“
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